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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 1429/13.03.2024 Αναφορά 

Σχετικά με την εν θέματι αναφορά που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων τρεις (3)

βουλευτές της Κ.Ο. του “ΣΥΡΙΖΑ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ”, σας γνωρίζουμε τα εξής για

τα θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Τουρισμού : 

Το  Υπουργείο  Τουρισμού,  αναγνωρίζοντας  τη  σπουδαιότητα  της  συνεχιζόμενης

κατάρτισης στον τομέα του τουρισμού, λειτουργεί τα Τμήματα Μετεκπαίδευσης, σύμφωνα

με τα οριζόμενα στο ν. 1077/1980 (Α’ 225), τα οποία απευθύνονται σε απασχολούμενους

και  πρόσκαιρα  ανέργους  του  τουριστικού  κλάδου,  ώστε  να  είναι  σε  θέση  να

ανταποκρίνονται  στις  σύγχρονες  απαιτήσεις  της  αγοράς,  παρέχοντας υπηρεσίες  υψηλής

ποιότητας. Παράλληλα, κατά τη φοίτησή τους, λαμβάνουν επίδομα μετεκπαίδευσης ενώ

στους ανέργους καταβάλλονται και οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές.

Το   Υπουργείο  Τουρισμού  βρίσκεται  σε  στενή  συνεργασία  με  το  Υπουργείο

Εσωτερικών για την έγκριση του απαιτούμενου προσωπικού που θα απασχοληθεί στα ως

άνω Τμήματα και  με βάση το οριστικώς διαθέσιμο προσωπικό αλλά και  τις  διαθέσιμες

πιστώσεις,  θα σχεδιάσει  τη λειτουργία τους για το 2024, με γνώμονα την παροχή ενός

ολοκληρωμένου  και  άρτιου  προγράμματος  μετεκπαίδευσης,  ικανού  να  ενισχύσει

ουσιαστικά τις δεξιότητες των μετεκπαιδευόμενων.

Παράλληλα, στο πλαίσιο περαιτέρω στήριξης των εποχικά εργαζόμενων, καθώς και

των  πρόσκαιρα  και  μακροχρόνια  ανέργων  στον  κλάδο  του  τουρισμού,  το  Υπουργείο

Τουρισμού  έχει  σχεδιάσει  και  πρόκειται  να  υλοποιήσει  επιδοτούμενα  προγράμματα

κατάρτισης  για  την  αναβάθμιση  των  δεξιοτήτων  (upskilling)  και  την  επανειδίκευση

(reskilling) των απασχολούμενων στον τομέα του τουρισμού, τα οποία έχουν ενταχθεί στο

Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0»

Τα  εν  λόγω  προγράμματα,  συνολικού  προϋπολογισμού  45.033.000,00  €,

απευθύνονται σε έως 20.000 καταρτιζόμενους, οι οποίοι διαθέτουν τη τελευταία δεκαετία

τουλάχιστον  διακόσια  (200)  ημερομίσθια  συνολικά  στον  τομέα  του  τουρισμού  ή  σε

ειδικότητα συναφή με την ειδικότητα κατάρτισης και ανήκουν σε μια από τις ακόλουθες

κατηγορίες: (α) εποχικά εργαζόμενοι τουριστικών επιχειρήσεων, (β) πρόσκαιρα άνεργοι και

μακροχρόνια  άνεργοι  του  τομέα  του  τουρισμού  και  (γ)  εργαζόμενοι  τουριστικών

επιχειρήσεων, των οποίων οι συμβάσεις εργασίας τέθηκαν, κατά τα έτη 2020 ή/και 2021,

σε  αναστολή  λόγω  της  προσωρινής  διακοπής  ή  της  αναστολής  λειτουργίας  των

επιχειρήσεων στις οποίες εργάζονταν, στο πλαίσιο λήψης μέτρων για την πρόληψη και την

αντιμετώπιση της διάδοσης του κορωνοϊού COVID – 19. Τα προγράμματα, η έναρξη των
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οποίων εκτιμάται ότι θα πραγματοποιηθεί εντός του έτους 2024, θα υλοποιηθούν με τη

μέθοδο  της  εξ  αποστάσεως  ασύγχρονης  κατάρτισης,  ενώ οι  καταρτιζόμενοι  θα  λάβουν

χρηματική  αποζημίωση  για  τους  μήνες  συμμετοχής  τους  καθώς  και  την  σχετική

πιστοποίηση.

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
1. Βουλευτή κ. Καλλιόπη Βέττα
2. Βουλευτή κ. Γιώργο Γαβρήλο
3. Βουλευτή κ. Κατερίνα Νοτοπούλου 
4. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης – Γρ. Υπουργού 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Υπηρεσία Συντονισμού
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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